

博兴县庞家镇一座桥被车辆压出大洞,镇上决定拆除并建生产通道

# 村民过危桥 牵挂政府在心头

文/图 记者 王忠才



近日,一组关于博兴县庞家镇祁家桥桥面出现大口子以及桥面塌垮的图片被众多网友转载,附近村民下地干活和日常出行犯了难,有的村民下地干活要绕行数十里。20日,记者探访了博兴县庞家镇祁家村的这条“开口”桥。随后记者从博兴庞家镇水利部门获悉,此处危桥也时刻牵动着政府的心,他们目前正在积极协调修建,近日就会搭建生产通道,尽快解决周边村民出行难题。



郭女士向记者说,出现大洞的桥仍旧有人在这经过,很危险。

现场 >>

## 桥面裂开一个大洞

20日,记者在现场看到,该桥约有40米长,5米宽,在这个5米宽的桥面上已经出现了一个大洞,直径约有2米,占据了约二分之一的桥面。在该大洞两侧,附近村民将一些砖头

摆放在洞边,以提醒过往村民注意安全。桥头两侧堆起了土堆,并且修筑了两个围墙,土堆上插着一块写有“此桥已坏,禁止通行”的标志牌。记者在桥下看到,整个桥面的底

部已经垮掉,垮下来的水泥一端只靠几根钢筋与桥体连接,另一端则插进了桥下的土堆里。虽然设有“此桥已坏,禁止通行”的标志牌,但仍有不少村民从桥上小心翼翼地走过。

村民 >>

## 平时都从这个桥上过,否则得绕路十几里地

“这是俺们附近几个村子的主要交通要道啊,都坏了这么久了,也一直没有人来修。”20日,记者在该桥附近见到正在田地干活的祁先生。祁先生是祁家村的村民,他与附近的很多村民一样,每天都苦恼于这座桥无法通行。“俺要是从这边干活还好,要是去那边地里干活就得绕个大弯。”祁先生说,“如果该桥好好的话,很

近就能到,可是现在就要绕行,这样就会多走个七八里路。”

村民郭女士有些着急,“俺现在盼着早点把这桥来给修好,再有40天就得收麦子了,那时更麻烦了。”郭女士在桥对面的地里种了很多小麦,如果桥没有修好,她还得绕路把麦子运回家,想想就觉得费劲。

上午11时,家住胡楼村的小赵准备从这个桥回家时突然犯了难,“我有两个月没回家了,不知道桥坏了,电动车还快没电了。”小赵目前在博兴技校读书,周末回家一般都是走这个桥,否则就要绕行15里左右的路程。小赵迫于无奈,只好小心翼翼地将车从围墙边上搬上去,有点害怕地慢慢往前走。

庞家镇水利站 >>

## 桥面被大车压坏,危桥即将拆除

23日,记者联系了博兴县庞家镇水利站,一工作人员告诉记者,“该桥是(4月)9号晚上,一辆大车在此经过时,将桥面压坏了,他们得知桥面出现

大洞后,为了避免危险事故发生,立即组织工作人员在桥头修建了围墙,提醒村民“此桥已坏,禁止通行”。他们现已将该桥的报修计划上报,桥梁设计

已经做出,庞家镇镇政府积极与上级部门协调,修建计划即将批下来。“近两天的时间,他们就会将此危桥拆除,搭建生产通道。”该工作人员说。

## 空银行卡每张200元 或许被人用来“洗钱”

本报4月23日讯(记者 王忠才 通讯员 吴敬峰) 近日,滨州许多市民收到了这样一条手机短信:“长期收购空银行卡,每张200元。”经滨城区公安分局刑警大队民警调查发现,一些网站也打出了长期收购空银行卡的广告,价格都在100到200元不等。银行界人士提醒,不法分子可能会用银行卡进行诈骗、洗钱或其他违法活动。

近日,滨州许多市民收到了“长期收购空银行卡,每张200元”的手机短信,民警按照收购者留下的联系方式,和收购银行卡者进行了联系。对方告诉民警,他同时进行银行卡回收和出售工作,回收一张银行卡价格为150元左右。对方称,只要先把卡寄给他,他随后便会将钱打至卖卡者提供的账号内。

“我银行卡有好多张,有些里面没有钱了,也懒得注销,就让它空在那里了。”23日,在渤海七路上一家银行办理业务的王先生告诉记者,等待办理业务的张女士则告诉记者,她有好几张银行

卡,因为不想用了,所以把银行卡当垃圾一起扔掉了,“反正留在手里也没用,扔了也是扔了,能卖点钱还是不错的。”

记者了解到,有张女士这种想法的市民不在少数,因为这些银行卡里既没有存款,也不会产生透支,通常的用途都是单纯的存取款,或拿来转账,因此不存在自有资金的安全问题。但是,银行界人士提醒,出售银行卡的风险非常大,“说白了,他们可以拿你的卡进行‘洗钱’,一旦被犯罪分子用于犯罪活动,到时警方根据开户身份证一查,很可能会查到你身上,那就麻烦了”。

民警表示,虽然从法律角度来说,单是收购甚至大量收购银行卡都不构成违法,但如果收卡人以牟取暴利为目的而进行收购,或者用这些银行卡进行诈骗、洗钱或其他违法活动,持卡人就可能被拖下水。银行卡贩子通过各种渠道收购来的银行卡,或许让市民在不知不觉间惹上“麻烦”。

## 信用卡存款莫名奇妙减少 原是老公网上充值了

本报4月23日讯(通讯员 赵璐 付志东 见习记者 吝海滨) 博兴的刘女士办理了一张信用卡,发现还款金额比实际刷卡金额多,多出的金额均被用来网上购物了,而刘女士从不网上购物。经过消协工作人员帮助,刘女士最后发现,原来是自己的丈夫在网上充值用了。

博兴的刘女士办理了一张信用卡,从2月份份开始,她便发现信用卡还款金额似乎有点不对劲,比自己的刷卡金额多,她翻出账单进行对账,发现有多次消费都是通过支付宝(中国)网络技术有限公司进行的,而刘女士从来不会网上购物。随后刘女士找到银行的工作人员,工作人员经过查询,明确表

示交易正常,不存在任何安全隐患,跟银行没有关系。刘女士只好找到了博兴县消协,消协工作人员陪同刘女士来到银行,银行工作人员又一次为刘女士查询了账户,表示几次交易均是密码消费,而且通过了多次身份验证,不存在安全异常。消协的工作人员又拨通了支付宝的客服电话进行咨询,得到了同样的答复。明明身份证,银行卡片都在刘女士手里,是不是电脑被人入侵,信息被复制了?消协的工作人员又马不停蹄找到了相关电脑专家,对刘女士的电脑进行了测试。结果显示,刘女士的电脑并没有病毒或木马的入侵,安全状态良好。

刘女士的丈夫回到家,面

对执法人员一头雾水,当妻子向他说明了情况后,刘女士的丈夫一拍大腿,“哎,是我在网上充值用了呀,忘记给你说了。”原来,刘女士的丈夫熟知刘女士的所有个人信息,多次在网上为自己的手机及游戏充值。

消协工作人员提醒广大市民,随着银行卡犯罪手段向高科技、专业化发展,持卡人必须要养成良好的用卡习惯。市民要像保管现金一样保管信用卡,不要随手放置也不要将卡转借他人,也不要把卡号随便告诉他人。自动取款机凭条、消费单据、存取款单及对账单等信用卡原始凭证都不可随意丢弃,避免泄露信用卡卡号、有效期等关键信息。

## 发传单 护管道



4月20日上午,阳信县公安局商店派出所联合中石化惠民站走上街头开展输油管道安全保护集中宣传活动,发放宣传单4000份,教育群众5000余人。活动中,共出动民警、巡护队员20人次,向赶集群众散发了宣传材料,集中讲解了保护输油管道和防止打孔盗油的重要意义,鼓励群众积极行动起来,举报违法犯罪行为,共同维护管道安全,进一步贯彻落实《4.16全省维护输油管道安全工作推进会议》精神,确保途经阳信县中石化输油管道东临线的安全畅通,遏制打孔盗油案件的发生。 记者 王忠才 通讯员 邱胜岩 摄影报道